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1.- Mariana, que es muy bondadosa, le acaba de obsequiar a su sobrino Mauro $10.000.000, que él depositó en su cuenta corriente. Él tiene tres posibilidades para invertir su dinero este año:

i. Ocupar todo el dinero en comprar una casa y arrendarla en $400.000 anual.

ii. Depositar toda la plata en un banco y recibir un pago mensual de $30.000 por concepto de intereses.

iii. Prestarle el dinero a un amigo para que lo invierta en su negocio, quien al final del año le devuelve el dinero con un 3,5% de interés.

   ¿Cuál es el costo de oportunidad que enfrenta Mauro en este instante?

2. El profesor de economía no tan recientemente se fue a vivir a una localidad ubicada a 120 Km. de Santiago. El viaja 40 veces al año y le da exactamente lo mismo viajar  en su auto o en bus. El pasaje en bus cuesta $2.500. Como no sabe cuanto cuesta ir en auto decidió llamar a Hertz Rent a Car para hacerse una idea. El encargado de Hertz le indicó que para un auto como el suyo, los costos de anuales son los siguientes:

	Seguro Obligatorio
	$10.000 anual

	Patente
	$40.000 anual

	Gasolina
	$19 por km.

	Mantenimiento
	$1 por km.


¿El profesor de economía debe viajar en auto o en bus? Justifique  adecuadamente su respuesta.

3.- Suponga una economía en la que vive una única persona, el Sr. Solitario, y donde existe un único factor productivo, trabajo, y dos bienes, ropa y pescado. El Sr. Solitario acostumbra trabajar 8 horas diarias. Con una hora de trabajo él puede producir 20 unidades de pescado o 10 unidades de ropa.

i. Grafique la FPP para esta economía entre ropa y pescado.

Suponga ahora que existe otra economía en la cual también vive sólo una persona, la Srta. Soledad, que acostumbra trabajar 5 horas diarias. A esta señorita cada hora de trabajo le permite producir 20 unidades de ropa o, alternativamente, 5 unidades de pescado.

ii. Grafique la FPP pertinente para la Srta. Soledad.

iii. Si los dos individuos decidieran unirse, grafique la FPP de la nueva economía. Si la Srta. Soledad decidiera trabajar 10 horas diarias, grafique la nueva FPP.

4.- Cerebro ha comprado una entrada para asistir a un concierto de laúd. Pagó US $100 por ella. El día del concierto, su amigo fiel, Rosado, celebrará un nuevo aniversario de necimiento. Cerebro, que por lo demás es muy racional, se disculpó ante Rosado por no poder asistir. Le dijo “Por supuesto, amigo Rosado, que prefiero vuestro aniversario que el concierto, pero es que ya compre la entrada; y la he pagado caro”. 
Asumiendo que Cerebro es racional, refiérase a su sinceridad.

5.- Un afortunado estudiante en práctica, puede tomarse un día libre cuando quiera. Tiene la oportunidad de trabajar todos los días, y recibe $10.000 por día trabajado. Su amigo, que no consiguió práctica, le propone pasar un día en una exclusiva piscina. La entrada cuesta $15.000 por persona. Estiman que en combustible y estacionamiento, gastarán $5.000 por persona.
Al afortunado estudiante le encantan las piscinas exclusivas, de hecho valora el gozo que le reporta en $45.000. Pero su trabajo también le gusta mucho, y estaría dispuesto incluso a pagar $10.000 diarios por realizarlo.

¿debe ir a la piscina?¿y si ganara $15.000 diarios? ¿y si ganara $20.000?

6. Si la economía está produciendo dos bienes, entonces: (a) producir más de un bien necesariamente reduce la producción del otro bien. (b) ¿Qué pasa con su respuesta anterior si hay un avance tecnológico?. Grafique.

